



Protokoll för styrelsemöte, Welsh Springer Spanielklubben

Telefonmöte 20-06-07 kl. 19:00

Närvarande

Ordinarie ledamöter

Lotta Samuelsson (LS)
Torbjörn Håkansson (TH)
Ida Lilja (IL)
Birgitta Himreus (BH)
Jenny Höök (JH)
Margareta Svedberg (MS)

Suppleanter

Susanne Nilsson (SN)
Susanne Andersson (SA)

§1 Mötet öppnande

LS hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

§2 Val av justerare

TH väljs att jämte ordförande justera protokollet.

§3 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställs.

§4 Inkommande och utgående skrivelser

4.1 Inkommande post har skickats ut kontinuerligt under perioden till hela styrelsen.

Styrelsen beslutar att lägga informationen till handlingarna.

§5 Förgående protokoll

5.1 Protokoll från 2020-05-03 läggs till handlingarna.

§6 Årsmöte

6.1 Diskussion förs kring årsmötet och de alternativ som finns tillhands för eventuellt genomförande.

6.1.1 Styrelsen beslutar att skjuta upp klubbens årsmöte till 2021.

§7 Club Show

7.1 LS informerar om Club Show. Stor osäkerhet kring om den kommer att kunna genomföras under rådande omständigheter. Tidigare datum 3 oktober är dock inte längre möjlig.

§8 Gåvomedlemskap

8.1 LS informerar om att det är rättat i tidningen. Gåvomedlemskap gäller för valpar upp till 9 månader.

§9 Uppdatering- hemsidan

9.1 BH informerar om avelsrådets arbete.

§10 Uppföljning-ekonomi

10.1 TH informerar kort om klubbens ekonomi vilken är i balans.

§11 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§12 Nästa möte

Datum för nästa styrelsemöte sätts till 17 augusti kl 19:00

Mötet avslutas kl 20:10

Vid protokollet

Ida Lilja
Sekreterare

Justeras av

Lotta Samuelsson
Ordförande

Torbjörn Håkansson
Ledamot